


A - Cortesia del personale

B - Chiarezza delle informazioni ricevute

C - Competenza del personale

D - Facilità di compilazione della modulistica

E - Canali di accesso al servizio (fax, e-mail, telefono..)

F - Tempi per ottenere ciò che ha richiesto

G - Ambienti di ricevimento dell'utenza

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO

5,0 5,5 6,0 6,5 7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0

9,58

9,36

9,50

8,97

8,95

9,21

8,78

9,39

Voto Medio Complessivo

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-G):       9,20

Voto Medio Complessivo (domanda J):        9,39

64

64
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Totale questionari

QuestionariSede
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Domanda

9,58

9,50

9,36

9,21

8,97

8,95

8,78

A - Cortesia del personale

C - Competenza del personale

B - Chiarezza delle informazioni ricevute

F - Tempi per ottenere ciò che ha richiesto

D - Facilità di compilazione della modulistica

E - Canali di accesso al servizio (fax, e-mail, telefono..)

G - Ambienti di ricevimento dell'utenza

VotoDomanda

Domanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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Per una autorizzazione

Per informazioni

Per chiarimenti

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

71,9%

15,6%

7,8%

3,1%

1,6%

M - Per quale motivo si è rivolto all’ufficio oggi?

Sì

No

In parte

Non lo so

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

53,1%

1,6%

25,0%

17,2%

3,1%

N - Ritiene che le informazioni presenti sul sito internet siano adeguate?

Dall’Ente gestore cimiteriale

Dai sito

Dall'URP del Comune

Dalla ditta di Onoranze Funebri

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

21,9%

12,5%

3,1%

48,4%

12,5%

1,6%

L - Come è venuto a conoscenza dell’esistenza del nostro servizio?

ALTRE INFORMAZIONI

Sì

No

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

60,9%

32,8%

6,3%

O - Sa che nel sito del servizio gestore sono disponibili le tariffe cimiteriali?
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PROFILO UTENTE

INDAGINE SODDISFAZIONE PRESSO SERVIZIO POLIZIA MORTUARIA
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No

Sì

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

56,3%

42,2%

1,6%

Sa che il Comune concede 3 sale del commiato per celebrare il funerale laico? 

Su appuntamento

Senza appuntamento

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

56,3%

39,1%

4,7%

Preferisce incontrare il personale del servizio:

Privato

Ditta

Non Dichiarato

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

73,44%

23,44%

3,13%

Tipo di utente

 VENEZIA




